Mabnpatika A’
Ofua: Meyalot AplOpoi - Nevrayndot ko e§adidiot apduoi
Tetaptn 13 /5 /2020

Odnyla 1: Ag Eekvniooupe pe moyvidt! Natwvtag navw oto link Ba naiete 1o
TIAPOKATW TtaLXvidL:

http://www.aaamath.com/g31d px1.html#section?2

Ta nadud ypadouv oupfolika tov aptBuod mou eival ypappévog we npoobeon.
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Odnyia 2: Epyaoteite MoAU pooexTika ot oeAideg 56 kaL 57 tou BiBAiou pag.

Mpoocoxn otn oeAida 57.
MpémnelL va oUYKPLVOULE TOUG aplOoUc.2Tn cUYKPLoN apLBUWY TIPOCEXW:

o [pwta eAéyxw moca Pnoia éxel kaBe aplBPOG. O aplOuoG pe ta eplocotepa Pndia eivat
peyaAutepoc. m.X. 45769 < 457 690

e Av o aplBuog twv Pndiwv eivat o (dlog Eekvw Katl eEAEyxw amo to npwto Ynoio Twv
oplBuwv. Av givat To (6lo mpoxwpw oTto emMopevo Pndio Twv aplOUwWV Kal TTpoXwpw HEXPL VA
Bpw SladopeTiko.
MNx. 560700< 650800

23 467 > 22 467

e Jtn oelda 57 €xoupe kot mapadelypata mou cuyKpivou e apltBud pe pabnuatiki mpotaon.
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B) a) \ 31458 )
30458 < 30000 + 1000 + 400 +50 +8 (6w MPEMEL TPWTA VAL AOYAPLACOULLE
NV MPAEN KoL LETA VOL CUYKPIVOUUE)

e 'EXOUME aKOUN VO CUUTMANPWOOUHE Pndia yLa va LoXVEL N LoOTNTA A N aviootnTa. TLY.
34870 > 3_ 870 ( ebw yLa va elvat HeyaAUTEPOG O TPWTOG APLOUOG TpEMeL To Yndio Twy
XALadwv otov eUtepo aplBuo va ival Pkpotepo amnod to 4.


http://www.aaamath.com/g31d_px1.html#section2

5. Na oupmAnpwaeig.

(u}EI]I]EI]l]+3I]l]Dl]+| |+EI]I]+'ID+EI=EEEEIEI

B) +30000 +90 +9=430099

(y) 100 000 + + 400 + 30 + 8 = 106 438
(3) 20 000 + 9 000 + 300 +[ J: 29 301
(z:][ +5000 + 60 = 905 060

(o7) 805 417 = J+5mm+f.m+m+?

(€) 507 209 = 500 EIZIEI+| |+EI]I]+EI

6. Na ypaweic Tic Aipvee pe T oeipa, apxi{ovrac amwo auTtny LE T HEYaAUTEPN
EKTAO,

Bikroma (Appikn) Kaoma (Aoia) Apahin (Acia)
69 485 km* 371 000 km? 67 800 km?

2oumpiop (Apepikn) | Mitowykav-XioUpov (Apepikn)
82 414 km? 117 702 km?




7. (a) Na oupmAnpwoeig, xpnapomowwvrac Ta oupboia >, <, =.
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(B) Na cupmAnpwaoelc Ta whpia Tou AEITOUY, WOTE va 10XUE 1 T} EDN.
37260 <3 ___ 26D 82__09=82000+700+9

692319=6__2319 J___ 9524 < 300000 + 30000 +500+ 20 + 4

1 4920=1__ 4920 —7183=80000+ 100 +80+3

8. Na paieic oe kimho Tnv opBn amavrnon.

(a) O apiBpoc 300 000 eivan POPEC PEYTAUTEPOC amo Tov apiBpo
300.

(i) 10 (ii) 100 (i) 1000 (iv) 10 000

(B) TTorog apBpoc eivan 100 popec peyaiimepoc amo Tic MEVTE Xi1Aadec
MEVTAKOOIT TIEVIIVTA TIEVTE:

(i) 55 (ii) 555 (iii) 55 500 (iv) 555 500

(y) Tooec popéc kpoTepo eivar To 5000 amo To 50 000:

() 10 (ii) 100 (iiii) 1000 (iv) 10 000

r.




